

连续8个月下降后首次回升

三亚1月份CPI同比上涨1.9%

本报三亚2月24日电 (记者郭景水)受节日需求增加和旅游消费旺季等因素的影响,三亚市1月份居民消费价格指数(CPI)同比上涨1.9%(全国同期上涨1.0%),较上月上涨0.8个百分点。三亚市物价部门今天上午表示:这是自2008年5月以来,三亚市CPI连续8个月下降后首次回升。

三亚市物价局分析认为:三亚市1月CPI上涨主要是食品价格拉动造成的。1月正元旦、春节两大节日,是三亚市一年当中旅游人数和外来人口最多的月份。节日期间,三亚市的消费品市场部分居民生活必需品价格有所上涨,带动本月食品类价格上涨了4.6%,其中粮食上涨5.4%、禽及其制品上涨3.4%、水产品上涨8.4%、蔬菜上涨10.3%。

三亚制定处置突发水源污染事件报告制度

指派专人及时发布污染信息

本报三亚2月24日电 (记者郭景水)记者今天从三亚市政府获悉:三亚市日前印发饮用水水源环境污染事件应急预案的通知,制定处置突发水源环境污染事件报告制度,确立迅速报告和定时上报,以及事件处理报告“一条龙”报告制度。此外,在处理期间还将指派专人对新闻媒体发布污染事件的相关消息。

在接到事件报警后,三亚市要求,值班人员必须详细做好记录,包括时间、地点、人物、事件和状况,即时予以核实,在1小时内向市饮用水源应急领导小组报告。对严重水源污染事件,在1小时内由应急领导小组组长向市市政府和上级机关报告,必要时在1小时内通知下游相关区域采取必要的措施,减小受害范围。

在到达现场后,应急现场指挥部应将现场调查情况及应急处置措施报告市应急领导小组,6小时内初报,24小时确报。

根据污染监测数据和现场调查,应急指挥部拟定污染警戒区域(划定禁止取水区域或居住区域),向领导小组报告后发布警报决定。应急现场指挥部召开事件处理分析会,并且指派专人对新闻媒体发布污染事件的相关消息。

四成农户用上沼气

本报三亚2月24日电 (记者王勇)沼气在三亚农村越来越普及。记者今日从三亚市农业局了解到,经过连续6年的建设,目前三亚四成以上农户使用上沼气,农村沼气池总量占农户总数的41%,占适宜建设沼气池农户的73%。

据介绍,从2003年到2008年,三亚市共投入沼气建设资金5000多万元,其中国家和三亚市政府投入扶持资金3500多万元,镇政府和农民自筹投入1500多万元。目前三亚市已建规模沼气工程5处,农村沼气服务站点12个,全市农村沼气和大中型沼气池总容积11.7万立方米;年产沼气总量1023万立方米。

天涯镇东曲村村民谢奇华告诉记者,以前没有建沼气池时,村里卫生环境很差,猪粪到处都是。去年村里进行沼气改造后,各家各户猪圈、厕所都与沼气池连接,产生沼气做饭、照明,经济又环保。

废高锰钢采购招标公告

一、货物名称:废高锰钢(锰含量为10~14%)

数量:300吨。

二、符合以下条件的可向投标人提出资格预审

申请:具有独立法人资格,具备供货能力。

三、资格预审申请报名时间及地点:2009年2月

25日至2009年3月3日(节假日除外)上午8:00~

11:00,下午15:00~17:00在海南矿业联合有限公司

招标办公室。报名时请携带:企业法人营业执照

副本复印件、单位介绍信、个人身份证件、近期购销

合同复印件(验原件)等资料。

四、招标人:海南矿业联合有限公司

地 址:海南省昌江县石碌镇

联 系 人:罗先生 郑小姐

联 系 电 话:0898-26605859

传 真:0898-26605224

加大投入 完善设施 扩建路面

三亚城区主干道全装上电子眼

本报记者 王勇



三亚市区主要交通路口都安装了边道指示灯。本报记者 程范淦 摄

关注三亚城市交通

随着城区车辆增多,为缓解交通压力,确保车辆通行畅通,三亚逐年加大交通投入,完善交通设施、扩建市区路面。与此同时三亚也加大整治力度,交警和交通部门每年都开展数次专项行动,查处违法、违规车辆。

加大交通设施投入

记者今天从三亚市交警支队了解到,2006年至今该支队投入道路交通设施建设资金为1649万元,增设9条道路交通护栏,共计6.7千米,施划标线3万平方米,设置标志、标牌434块,规划设置临时停车泊位2878个。

为了提高交通管理的科技含量,从2006年至今三亚投入1757万元建设交通智能监控系统,这套系统包括16个信号系统、60个方向的电子警察和5套移动电子警察。

目前三亚共有监控点64个,分为16套交通监控和48个治安监控点,监控范围覆盖全市。三亚市区主要道路设置的17个超速监控点,主要分布在迎宾路、凤凰路、三亚湾路、西线高速、东线高速、亚龙湾路、榆亚大道、亭新大道和海榆西线等路段。

城市公共交通设施方面,从2007年至今,三亚投入1000万元建设公交车站,投入960万元建设公交站亭,站牌,其中站亭88万元,兴建176个公交站点,站牌80万元,兴建286个站牌;投入了1600万元,购置

40辆大型高档公交车,开通3条公交线路。

市区道路依次扩建

为确保主城区道路畅通,三亚从2008年开始对主城区街巷进行改建、扩建,目前已完成河东路等8条街巷的扩建,扩建后城区路面拓宽,障碍物拆除,交通比以前通畅许多。

2009年三亚还将投资1亿元对吉祥路、明珠路、团结路、跃进路、人民路、新建

路、友谊路、津港路等8条主城区老路进行改建、扩建。

这8条路总长6千米,改建后路面宽度在22米到28米不等,将极大提高车辆通行速度,缓解解放路等主干路的交通压力。

除对主城区道路进行改造拓宽外,三亚还对车流量大、容易堵车的路段进行改造。如西线高速到天涯海角道路,由于景区车辆不断增多,这段路由于路况差经常出现堵车现象,针对这种情况,三亚投资

7500万元,把这条2.3公里的道路扩建40米宽大道,提高车速缓解交通压力。

此类情况还有金鸡岭路、河西路、胜利路以及海榆东线榆林至田独段等,今年三亚将投入5亿元,对这易拥堵的路段进行改造。

加大查处交通违法力度

在加大交通投入的同时,三亚交通整治力度也不断加大。记者从三亚市交警支队了解到,从2006年至今,该支队出动警力30万人次,对三亚区域内的交通违法进行处罚,纠正。

报废机动车上路行驶,不仅违法而且挤占道路资源。三亚交警支队从2006年开始开展整治报废车工作,当年发出通知书2011份,依法报废机动车73辆,查扣报废车2017辆。

非法营运、乱停乱靠也严重影响了道路的畅通,在交警部门加大整治的同时,交通部门也严格执行加以打击。2008年三亚交通局共出动稽查车4885辆次,派出执法人员15200人次,乱停乱靠,非法营运车辆600余辆。

在整治的同时,三亚市交警部门积极开展交通法规安全宣传,普及、细化交通规则。如2008年三亚市增设3所交通安全学校、2个交通安全社区、4个交通安全村,以点带面进行交通规则、交通安全知识普及,另外还张贴标语3000张,发放宣传挂图100份,宣传卡片2万个,举办交通事故图片展55场,市民的交通规则、交通安全意识得到提高。(本报三亚2月24日电)

《工人被卷入卷扬机致死》后续
省建设厅处罚承建企业
两个月内不准接新活

本报海口2月24日讯 (记者单憬岗实习生赖桥英)记者今天从省建设厅获悉,三亚某楼盘施工现场1工人因工友误操作,被卷入卷扬机卷筒致死,承建企业被罚暂停在我省承接新的施工任务2个月的资格。

2月16日8时许,中城建第七工程局有限公司承建的三亚某楼盘E2、E6地块建筑安工程施工作现场,受害人正在检查卷扬机卷筒,另一名工人未了解现场实际情况下,擅自启动卷扬机,致使受害人被钢丝索卷入卷筒致死。经初步分析,这起事故主要原因是工地管理混乱,升降机无持特种机械上岗证专业人员操作,卷扬机使用未按相关操作规程进行。

为加强外地入琼施工企业安全生产管理,省建设厅决定暂停中城建第七工程局有限公司在我省承接新的施工任务2个月的资格,暂停期自2009年2月22日至4月21日止。同时将该起事故通报安徽省建设厅,建议安徽省建设厅对中城建第七工程局有限公司依法进行处罚。同时,责令该楼盘E2、E6地块建筑安工程全面停工整改,整改完成后由三亚市规划建设局组织复查,满足安全生产条件方可复工。

据悉,今年来我省已发生了3起施工生产安全事故,形势非常严峻。省建设厅要求各市县,在以施工企业为主要监督对象的基础上,加强对建设、勘察、设计、监理等责任主体的监管,认真安排部署本地区的安全生产隐患排查治理和专项整治工作,加强监督检查力度。

三亚25家单位试点“刷卡”

10月份后将全面实施公务卡管理制度

本报三亚2月24日电(记者郭景水)记者今天从三亚市政府获悉:该市确定25家单位作为公务卡推广试点单位,今年10月份之后,三亚市将在市本级财政预算单位全面实施公务卡管理制度。

公务卡是指金融机构为行政事业单位在职职工发放的,具有一定透支额度与透支消费免息期,主要用于日常公务支出和财务报销业务的一种信用卡。推行公务卡,就是在预算单位公务消费支出中使用公务卡结算,减少现金使用。

三亚市规定:公务卡结算方式的适用范围内的公务消费实行公务卡结算。预算单位差旅费、会议费、招待费和零星采购等5万元以下的小额公用经费支出原则上应使用公务卡结算。

在规范公务卡结算的基本程序上,三亚市规定,预算单位在职工进行公务消费,使用公务卡刷卡结算,并取得相应报销凭证。在公务卡透支免息期内,凭报销凭证按照现行财务管理制度申请报销。单位财务部门登陆公务卡管理系统获取消费信息,对报销事项、报销金额进行审核,对合规事项予以报销,资金直接转入持卡人公务卡账户。

三亚市计划今年6月之前,完成改革实施方案和相关配套制度的制订、公务卡支付系统移植、公务卡代理银行的确定以及相关业务人员的培训等;今年10月之后,在三亚市本级预算单位全面实施公务卡管理制度改革。

聚焦三亚两会

三亚市政府100%办复委员提案

本报三亚2月24日电 (记者王勇)今天上午,政协三亚市第五届委员会第三次会议开幕,188名政协委员到会积极建言献策,省委常委、三亚市委书记江泽林出席会议。

三亚市政协主席苏庆兴受政协三亚市第五届委员会常务委员会委托,向大会作工作报告。报告从六个方面回顾总结了过去一年市政协的工作:一是围绕中心工作,认真履行职能;二是加强视察调研,积极建言献策;三是突出重点提案,紧紧围绕

理实效;四是关注民生问题,推动和谐发展;五是创新工作方式,提高履职水平;六是强化自身建设,提高服务质量。

受政协三亚市第五届委员会常务委员会委托,方中里向大会报告政协三亚市第五届委员会常务委员会关于五届二次会议以来的提案工作情况。三亚市政协五届二次会议以来,广大政协委员和各民主党派、有关人民团体及政协各专门委员会,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻科学发展观,紧紧围绕

三亚市委、三亚市政府的中心工作和广大群众普遍关注的热点难点问题,积极建言献策,共提出提案120件。经审查,立案112件,转办委员来信处理8件。在立案的提案中,经济建设方面的18件;城建、环保、旅游方面的39件;科教文卫方面的21件;劳动人事福利方面的8件;政治法律方面的11件;交通邮电方面的15件。这些提案送交市政府有关部门办理,截至2008年11月底,提案已全部答复完毕,办复率100%。

委员罗灯光建议

建立综合性城市博物馆

罗灯光说,三亚首先应该建立综合类城市博物馆,搜集、保管、研究、陈列、展览有关三亚历史、民族、文艺、科学、城市发展等方面的文物、标本、资料,并开展有关教育、学术、文化活动,从而成为三亚市文化活动的中心。

罗灯光表示,城市博物馆是城市的“百科全书”,是浓缩了的发展史,打造“文化三亚”、打造“天涯文化源地”,亟待建立三亚自己的城市博物馆。

罗灯光指出,在城市文化建设中,博物馆建筑已成为城市文化的标志和形象的代表,成为爱国主义革命传统教育的基本地,承担着弘扬城市文化精神的重任。他呼吁,及早建立城市博物馆,丰富三亚文化内涵。

委员罗灯光建议

总工程师:1名

■50岁以下,高级技术职称,3年以上总工程师工作经验。

建筑工程师:1名

■45岁以下,中级技术职称。

■10年以上的相关设计工作经验、3年以上的工程管理经验。

土建工程师:1名

■45岁以下,本科,中级技术职称,5年以上现场施工管理经验。

■熟悉土建专业的设计、施工规范和工艺流程,熟悉项目运作程序。

景观园林工程师:1名

■45岁以下,本科,建筑规划、园林景观设计。

■5年以上大中型房地产企业工作经验,中级技术职称。

联系方式:

公司网址:www.hnchangmao.com

联系电话:66774620 66700183

联系人:蓝小姐 郑小姐

联系地址:海口市龙昆南路50号昌茂集团人力资源部

请将个人简历发送至:hncmjt@163.com或直接到公司面试。

面试时间:3月2日-3月10日(应聘者接到面试通知后携带简历、1寸照片、证件参加面试)。

昌茂·西雅图丽湾园林景观施工 招标公告

招标单位:海南昌茂企业(集团)有限公司

工程项目:西雅图·丽湾景观工程

工程名称:昌茂·西雅图·丽湾

工程地点:海口市西海岸(喜来登酒店对面)

联系人:林先生

报名条件:园林景观三级以上资质,在海南三年以上施工经验,信誉良好。

报名地址:海口市龙昆南路50号昌茂集团总工办(携带相关证件)